
Ａ とてもそう思う Ｂ そう思う Ｃ どちらともいえない Ｄ そう思わない Ｅ 全くそう思わない

令和２年度　前期　南志津小学校　保護者アンケート集計結果 先日ご協力をいただきました学校評価アンケートの集計ができましたので，以下のとおりお知らせいたします。

学校は，「いじめのない学校づ

くり」へ取り組み，子どもたち

の相談に適切に対応している。

教職員は一人一人の子どもをよ

く理解し，指導・支援をしてい

る。

学校では，あいさつ・返事・言

葉遣いなどの指導を丁寧に行っ

ている。

学校では,児童の道徳心を育て,社会

のルールを守る指導が適切になされ

ている。

学校では，児童へ健康や安全に

関する指導を適切に行ってい

る。

子どもは，学習した内容を確実に

身に付けている。

学校は一人一人の実態・教育的

ニーズに応じた教育（合理的配慮

など）を行っている。

ご家庭では，家庭学習が身に付く

よう指導・支援している。

ご家庭では，次の日（学習用具

など）の準備を子どもと一緒に

確認している。

子どもは学校であったことをお

家で話している。

ご家庭では，道路歩行や自転車

の乗り方について子どもに話を

している。

[主なご意見等]

○学校の様子が全く分からないので(コロナのため)ＨＰに鍵付きで写真をのせたりして頂けないかなあと思います。

〇コロナ禍で休みが長かった分、行事もなく先生たちも大変だと思いますが、学校が楽しいと言ってくれるのですごく

ありがたいと思います。

〇体育館を利用させていただいております。コロナ対策で換気をしており、夏場は虫がすごく夜はコート場に多数の虫

がドリブルができないほど。死骸を掃除していますが蜂も入ってくるため防虫対策が可能でしたら防虫等をお願いした

いです。また、下の小さな窓に網がないので網戸の設置をお願い致します。除菌作業でパイプ椅子を拭き、乾いてから

片付けていますがカビが生えております。乾いてから片づけを他団体にもお伝え願います。

〇南小だけでなく学校内の設備（トイレ、上下水道等、遊具）を新しく整備してほしい。

〇４階女子トイレの手洗い場の蛇口が使えない。いつになったら修理してもらえるのでしょうか？

〇欠席の連絡をマチコミで、できるようにしてほしい。

〇緊急対応時のマチコミでの連絡がもう少し早く来ると助かります。

〇お忙しい中、先生方が相談にのっていただけるという安心感があると子供から聞いています。親としても、とてもう

れしくありがたく思っております。

〇時代背景に基き、学習の遅れは仕方ないと思いますが近接校との比較で遅れが若干気になります。

〇いつもご指導ありがとうございます。先日もお話しさせていただきましたが道路に広がって歩く、特に低学年、中学

年が多いので保護者として運転をする立場として十分お声掛けや指導していただいておりますが、これからもご指導お

願い致します。

その他，様々なご意見等いただきありがとうございました。後期に生かしていきたいと思います。

学校は，保護者や地域の考えや

要望などを聞く機会を設けてい

る。

学校は，必要な情報を十分に保

護者や地域に伝えている。

学校の環境は，きちんと整備さ

れ，安全・安心である。

教職員の言葉遣いや態度は適切

である。

ご家庭と学校（担任）と連絡や

相談ができている。

保護者として，自分の子どもを理

解している。
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